

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年9月25日
【事業年度】	第105期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	愛知製鋼株式会社
【英訳名】	AICHI STEEL CORPORATION
【代表者の役職氏名】	取締役社長 安川 彰吉
【本店の所在の場所】	愛知県東海市荒尾町ワノ割1番地
【電話番号】	(052)603 - 9227
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 知野 広明
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内一丁目8番1号 愛知製鋼株式会社 東京支店
【電話番号】	(03)3211 - 2251
【事務連絡者氏名】	東京支店長兼総務・調査グループマネージャー 古川 正樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月22日に提出した第105期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

5 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で示しております。

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次 決算年月	第101期 平成17年3月	第102期 平成18年3月	第103期 平成19年3月	第104期 平成20年3月	第105期 平成21年3月
売上高 (百万円)	184,425	224,953	235,637	253,462	222,060
経常利益又は経常損失 () (百万円)	7,121	15,773	10,109	9,332	1,804
当期純利益又は当期純損失 () (百万円)	3,289	8,152	4,922	5,692	14,105
純資産額 (百万円)	108,102	119,784	127,329	128,155	104,395
総資産額 (百万円)	192,770	269,605	274,607	264,048	220,017
1株当たり純資産額 (円)	545.30	607.13	618.99	624.49	508.16
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 () (円)	15.74	40.23	24.97	29.00	71.89
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	15.74	39.49	22.56	26.23	-
自己資本比率 (%)	56.08	44.43	44.42	46.40	45.32
自己資本利益率 (%)	3.07	7.15	4.07	4.66	-
株価収益率 (倍)	39.14	27.02	28.59	16.52	-
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	5,244	11,753	6,119	16,078	26,319
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	9,375	12,822	29,416	18,190	15,849
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	6,056	42,720	3,058	3,072	1,796
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	19,788	61,721	35,628	30,491	37,396
従業員数 (名)	4,374	4,724	4,637	4,539	4,467

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 第103期から純資産額の算定にあたっては、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号 平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日)を適用しております。

3 第105期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期

純損失であるため記載しておりません。

(訂正後)

回次 決算年月	第101期 平成17年3月	第102期 平成18年3月	第103期 平成19年3月	第104期 平成20年3月	第105期 平成21年3月
売上高 (百万円)	184,425	224,953	235,637	253,462	222,060
経常利益又は経常損失 () (百万円)	7,121	15,773	10,109	9,332	1,804
当期純利益又は当期純損失 () (百万円)	3,289	8,152	4,922	5,692	14,105
純資産額 (百万円)	108,102	119,784	127,329	128,155	104,395
総資産額 (百万円)	192,770	269,605	274,607	264,048	220,017
1株当たり純資産額 (円)	545.30	607.13	618.99	624.49	508.16
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 () (円)	15.74	40.23	24.97	29.00	71.89
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 (円)	15.74	39.49	22.56	26.23	-
自己資本比率 (%)	56.08	44.43	44.42	46.40	45.32
自己資本利益率 (%)	3.07	7.15	4.07	4.66	-
株価収益率 (倍)	39.14	27.02	28.59	16.52	-
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	5,244	11,753	6,119	16,078	26,319
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	9,375	12,822	29,416	18,190	15,849
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	6,056	42,720	3,058	3,072	1,796
現金及び現金同等物の 期末残高 (百万円)	19,788	61,721	35,628	30,491	37,396
従業員数 (名) (外、平均臨時従業員数)	4,374	4,724	4,637	4,539	4,467 (475)

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 第103期から純資産額の算定にあたっては、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号 平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日)を適用しております。

3 第105期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

5 従業員の状況
 (1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成21年3月31日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
鋼材事業	1,438
鍛造品事業	1,909
電磁品事業	113
その他事業	382
全社(共通)	625
合計	4,467

(注) 従業員数は就業人員数(当社グループからグループ外への出向者を除き、グループ外から当社グループへの出向者を含む。)であります。

(訂正後)

平成21年3月31日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
鋼材事業	1,438 (121)
鍛造品事業	1,909 (50)
電磁品事業	113 (27)
その他事業	382 (230)
全社(共通)	625 (47)
合計	4,467 (475)

(注) 従業員数は就業人員数(当社グループからグループ外への出向者を除き、グループ外から当社グループへの出向者を含む。)であります。なお、臨時従業員数(パートタイマー及び嘱託契約の従業員を含む)は、当連結会計年度の平均人員を()外数で記載しております。

-